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58 - 54 = 3047 +8=

87-81 = 6973 -8 =




CE1
o554 =4
8/-81=6

CE2(J

3047 +8 =
3047 +10 - 2=
3057-2=3055

6973-8=
6973-10+2=
6 963 + 2 =6 965



CE1ll7 CE2

Réponds aux questions en t'aidant des schémas.
Ecris ton calcul.

Samuel a 12 ans. Sa soeur Ma grand meére a 65 ans.
Sarah a 9 ans de moins que J'ai 56 ans de moins que
|ui. ma grand-mere.
Quel est I'age de Sarah ? Quel est mon age ?
12 65
2 |® 56 | ?




CE1l

Samuel a 12 ans. Sa soeur
Sarah a 9 ans de moins que
|ui.

Quel est I'age de Sarah ?

12

9 ?
12-9=3
9+3 =12

Sarah a 3 ans.

CE20

Ma grand meére a 65 ans.
J'ai 56 ans de moins que
ma grand-mere.

Quel est mon age ?

65
56 ?

65-56=9
ou 56 + 9 = 65
J'ai 9 ans.



